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Aki hálaadással áldozik, az dicsőít engem, és aki ilyen úton jár. annak mutatom meg Isten 
szabadítását. 

(Zsoltár 50,23)

Mt 5,17-20:  Ne gondoljátok,  hogy azért  jöttem,  hogy érvénytelenné tegyem a Törvényt  vagy a 
prófétákat! Nem azért jöttem, hogy érvénytelenné tegyem, hanem hogy beteljesítsem. Mert bizony, 
mondom nektek, hogy amíg az ég és a föld el nem múlik, egyetlen ióta vagy egyetlen vessző sem vész 
el a Törvényből, míg minden be nem teljesedik. Ha tehát valaki a legkisebb parancsolatok közül 
akár csak egyet is megszeg, és úgy tanítja az embereket, az a legkisebb lesz a mennyek országában. 
De ha valaki ezeket megtartja és tanítja, nagy lesz a mennyek országában. Mondom nektek, ha a ti 
igazságotok  messze  felül  nem múlja  az  írástudókét  és  a  farizeusokét,  akkor  semmiképpen  sem 
mentek be a mennyek országába.

Igehirdetés: Egy légitársaság a csőd szélén állt. Új igazgatót neveztek ki, aki megállapította, hogy a 
cég nagyon hierarchikus, az utasfelvételt végző kollégák nagyjából 10 hierarchikus szintre vannak a 
vezérigazgatótól.  Átalakította a céget és 4 vezetői szintet tartott  csak meg, valamint azt kérte a 
legalsó szinten dolgozóktól, hogy ha olyan kérdés merül fel, aminek a költsége kevesebb, mint 400 
dollár, akkor döntsenek maguk, nem kell a felettesek véleményét kikérni. Még az online világ előtt  
történt, hogy egy alkalommal egy utas a szállodában felejtette a jegyét -- ráadásul egy átszállásos 
járatra --  és már nem volt ideje visszamenni érte. A pultnál kétségbe esve mondta el ezt az ott 
dolgozónak.  A dolgozó  felmérte  a  helyzetet,  kiállította   a   beszállókártyát  és  elkérte  a  hotel  
telefonszámát, majd a hotelből a célállomásra faxoltatta az átszálláshoz szükséges papírokat. Tudta, 
hogy belefér, ha kockáztat, hiszen 400 dollár alatti volt az ügylet. A hasonló esetek miatt is a cég  
újra felívelő pályára állt, a munkatársak átérezték a saját felelősségüket és a cég rugalmasságával és  
hatékonyságával a versenytársak fölé került. Hogy jön ez ide?

Nagyon sokan, keresztények is úgy gondolják, hogy a keresztény etika csúcsa, ha betartják a 
tízparancsot. Ennyivel megelégszenek. Olyanok, mint csőd szélén álló cég munkatársai voltak, nem 
kockáztattak, ami le volt írva, annyit tettek. Jézus nem akarja, hogy megmaradjunk az írott törvény 
betartásán. Elmegyek templomba, nem beszélek (nagyon) csúnyán, nem ölök, adót csak mértékkel 
csalok, nem lopok a boltban. Ennyi? Ha ennyi, akkor a mi kereszténységünk is a csőd felé halad.  
Akkor  nem más,  mint  egy  kis  szenteltvízzel  meghintett  jóemberkedés.  Jézus  nagyon  radikális, 
amikor a kezünkbe adja döntést és azt mondja szeress. Mit jelent beteljesíteni a törvényt? Jézus a 
kettős szeretet parancsot emeli ki a törvényből, amikor a legfontosabb parancsolatra kérdeznek rá: 
Szeresd az Istent és szeresd a felebarátot. Pál megerősíti ezt: Tehát a Törvény teljessége a szeretet. 
(Róm 13,10).  Jézus  szerint  legyél  bátor:  szeress  radikálisan,  szeresd  az  ellenségedet,  imádkozz 
azokért,  akik rosszat tesznek veled! Kockáztass bátran és hittel.  Ő nem csak a 400 dollár alatti  
ügyletekben, hanem az emberi kapcsolatainkban bízza ránk a döntést, és egy útmutatót ad: szeress 
úgy, ahogyan én (Jn 15,12). Hogyan szeret Jézus? Ezt még egy képpel is elmondja, ha nem lenne 
elég  számunkra  az  élete:  Adjatok,  és  akkor  ti  is  kaptok.  Jó,  tömött,  megrázott  és  túlcsorduló 
mértékkel mérnek öletekbe.  A gabonamérés példájával illusztrálja Isten szeretetét: jó mérték, ami 
nem hamis, megtömjük, hogy tele legyen, megrázzuk és úgy töltjük, hogy túlcsorduljon. Ilyen az 
Isten szeretete és ez a minta előttünk is.

Sokszor  idéztem már  köztetek  ezt  a  kis  történetet  az  ókor  sivatagi  remetéitől:„Lót  atya 
odament  József  atyához,  és  azt  mondta  neki:  ’Atya,  amennyire  tőlem  telik,  megtartom  a  kis 
szabályzatomat,  a  kis  böjtömet  és  a  kis  imádságomat  és  meditációmat.  Békességben élek,  és  a 
képességeimhez mérten igyekszem megtisztítani az elmémet minden gonosz gondolattól. Mi többet 
tehetnék még?’ Az öreg ember ekkor felemelkedett, kezeit az ég felé nyújtotta, ujjai olyanok lettek,  
mint tíz lángnyelv, és ezt mondta: ’Miért ne válnál teljesen tűzzé?’” 


